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ВИШЛІМ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО РАД, СОЮЗУ! аВартій праці про це виразно сказала у своїх виборцях про- 
(рамах — а сказала вона, що асекурація поем 
лап коштом самих робітників

І якщо робітники самі не подбають про себе, якщо ті ро
бітники, які працюють, не прилучать свого голосу до дома- 

Воркерс Юниті Ліг, то паші на пропозицію Каїна зроб
лять таке, що з теперішньої жебрацької платні кожного робіт
ника відраховувати путь щомісяця певний процент на асеку- 
рацію від безробіття. Значить, робітник, який працює, буде 
втримувати того робітника, який не працює.

Воркерс Юниті Ліг каже: нехай держава оподаткує капі
талістів, нехай вона ті гроші, які видає щороку на нілітаркзм 
— оберне на справу асекурвціі від безробіття, а матиме доста- 
точний фонд, щоб виплачувати безробітний сталу тижневу 
платню. - ——тг-—S4- -
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Найновіші вістка: консервативна влада міста Лондону загони, «лелечі$460Sebaeriptioo per year заборонила вживати при будівництві в місті радаисмсйго Уіагі
дерева, бо- “воно випродуковане працею вазнів", або 
“невільничою працею”.

Це е чорна брехня, внрахована на агітацію війни проти 
Радянського Союзу.

Друга найновіша вістка: полковник Мекі, який був 
в СРСР щось сімнацять разів, предложнв консервативно
му урядові бизнесову пропозицію, а саме, що Радянський 
Союз купить в Канаді за 10 мільйонів доларів сільсько
господарських машин, за які заплатить: три мільйони 
першої якости радянським вугіллям, що його все одно Ка
нада спроваджує із Злучених Держав й то гіршої якости, 
а сім мільйонів доларів золотом.

Консервативний уряд не тільки не згодився на ту про
позицію, але зараз же видав заборону на довіз всіх това
рів радянського виробу до Канади.

Яку причину пему подав? Може тому, що канадійські 
фабрики мають стільки замовлень, а робітники мають 
стільки праці, що не мають часу того замовлення викона
ти? НІ, такого уряд не сказав, бо канадійські фабрики 
на половину стоять бездіяльні, а сотки тисяч робітників

Вишлім українську робітничо - фермерську делегацію 
до Радянського Союзу! — Цей клич повинен лунати по 
цілій Канаді, де тільки жне, працює й бореться україн
ський робітник і фермер, 
без праці.

Сказав уряд, що відмовляє тому, бо в СРСР запрова
джено “невільничу працю", але й це сказано так, аби тіль
ки щось більше сказати.

Зате ось що сказав урад канадійської капіталістичної 
класи: ми не хочемо продавати машин тій державі, яка 
тими машинами нас поборюватиме.

Ось де закопана класова собака капіталістичної нена- 
висти до соціалістичного будівництва! Це сказано правду! 
Але — бачність! 120 тисяч нових тракторів оратимуть цего 
року радянські лани! На другий рік це чисіо подвоїться 
й то тракторами власного радянського виробу!

Від лиха не втічеш! 10 мільйонів, призначених для 
Канади, візьмуть Злучені Держави, а машини таки будуть, 
а соціалістичне будівництво піде далі вперед невпинними 
й щораз більшими кроками.

А ми вишлім українську робітничо-фармерську деле
гацію до СРСР, а вона сама там побачить, поговорить з ро
бітниками й селянами та від них почує, чи вони “невільни
ки”, чи найвільніші люди на землі!

За делегацію, за єдність трудящих, за зміцнення ро- 
бітничо-фармерського фронту!
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
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газета яла робочого люху — апхолвть три рази яа тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу 
Виллє Робітничо*Фермерське Видавниче Товариство, «інкорпороване 

в Найти Редакціє, адміністрація і друкарні міститься в Українськім Ро
бітничім Домі, на розі вулиць Прач ара і МевГрегор, у Вінніпегу, Мам.

чктжльмі, бібліотеки, розбито еконо
мічні б ку льтурні організації. іє
но » сталено на сопб тисяч злиденно
го дорібку пролетарів І бідняків. На 
цілому просторі Західним Укряі м 
протягом цілих тижнів стовк зойк і 
стогін- Цей урядовий масовий терор 
мав за мету 
форми орсанЬотаностн звхідмьо-і - 

, геть аоесіч

$4.00Передплата на рік Тому дружно беріться за кампанію збирання 100,000 під
писів під домаганням закону, про безплатну державну .асеку- 
рацію! Популяризуйте цю справу між працюючими Канади! 
Будуйте революційні трейд-юнії! Творіть у своїх місцевостях 
ради Воркерс Юниті Ліг! Збільшуйте членство українських 
касових організацій!

асі проти йАдреса:
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Winnipeg. Man.. Canada. задушити наростання соніваістичної

Cor. Pritchard Are. end McOregor It., революції, фізично знищити керівни
ків революційних рухів, насамперед 
передовий загін соціалістичної рсао- 
люці — комуійстнчну партію, щоб іа- 
кнн чином очистити запілля лея І«-

Редакція за оголошення не відповідає.

ВИВЧАЙТЕ ПОСТАНОВИ ПОШИРЕНОГОі
ЩО МИ ПОВИННІ ЗРОБИТИ ДЛЯ ДО

МАГАННЯ ЗАКОНУ ПРО АСЕКУ- 
РАЦВО ВІД БЕЗРОБІТТЯ

тероеміі) проти СРСР.

І Ще не вщухли зойки, не загоїли, л
рюш покалічених, що їх фашістськни
уряд забороняв лікувати а державних 
лікарнях, — як увесь світ зіюау здри
гну аса від нелюдського крику катіі- 

у cXÙénax лункої дефензиви їв
Тиждень тому назад почали ми містити статті, в яких ви 

иснюється постанови поширеного пленуму КПК, що закінчив
ся пару тижнів тому назад. Самих резолюцій, ухвалених на 
пленумі, покищо ще немає. Вони будуть надруковані нев
хожа і в окремому памфлеті й кожний 
йомитися. Але зараз ми містимо й далі міститимем ряд роз’я
снювальних статті в, базованих не тільки на ухвалах пленуму, 
але й на дискусіях, що відбувалися в часі пленуму по ріжних

в тюрмах, заповнених сотнями й ти
сячним мнйніддвнішнх борців за ре.т,- 
люцію. Середньовічні тортури, що 
від них катовані божеволіють або ги-А зможе з ними позна-Домагання від домініяльного уряду закону про асекура

цію від безробіття є зараз пекучим негайним домаганням ро
бітництва цілої Канади — як безробітної його частини, так і 
тої, що працює. Бо положення тепер таке, що нині робітник 
працює, а завтра без праці й без куска хліба, бо з теперішньої 
платні робітник не тільки не відлежить “на чорний день , але 
й прожити за неї хоч приближно по людському не може. То
му домагання закону асеку рації від безробіття повинно 
невідкладним завданням кожного робітника в Канаді.

ну Tv,, це — методи розправи поль
ських “культурних" катів з звхіднь >- 
українським революційним робітним-
ТЕОМ ! селянством. Але їм не М* силу
зламати революційну енергію мас.

У цей час західмьо-укржїікькі "па
тріоти", УНДО-фашісти та соціял-фя- 
ШІСТН вимолюють у пресі та в сойчі 
ласки І змилування від кроваеого чо
бота ПІлсудського та -полковничого" 
негав, я насправді провіють життьові 
Інтереси захІдньо-> кримських робіт
ників І селян та стають спільниками 
польського фашізму в цьому жорсто
кому класовому терорі. Захіжньо-у- 
креїмські буржуазні депутати поль
ського сейму й сенату внесли жо Ліги 
Націй свій облудний протест проти 
польського урядового терору в За
хідній Україні тільки для того, щоб 
не втретмтн ревти політичного кре
диту серед західньо-укреїнсьних мат.

питаннях.
Сегорічний поширений пленум КГ1К відбувався у виймко- 

вім стані економічної крізн, поліційного терору, боротьби без 
робітних і т. д. На цей пленум прибули товариші впрост з 
фронту цеї боротьби й з пленуму розїхалися назад впрост на

ІЦо ми, українські робітники, в першу чергу ті, що є вже да осуаиніх пару років, а головно від часу липневого плє- 
організацій, повинні в цему напрямі зробити ||уму роКу партія пережила гостру внутрішню крізу. Від 

Цю справу перш всего тре а поставити на з орах чл н onopTVHjCTH4HOro становища старого проводу партія попала 
відділів всіх українських масових організацій, широко » # рядсеріозних правих ухилів нового проводу, по питанні “ка 

вияснити, обговорити й вирішити, що й як членство ПОВИННО
в цему напрямку зробити. Бо в кожній місцевости, де є партійні у|фа|НСЬКу опозишю

дистріктові бюра, чи ради орк рс Отож на обовязку лютневого пленуму .гфха.ю висвітлити
й виправити всі ці ухили, помилки, розколи, -фЛЬзиції й на ба
зі єдино-правильної лінії Комінтерну прийти до єдиного заклїб1 
чення, встановити єдність не на замазуванні помилок та ухи-

стати

членами масових

ства
надійської незалежности” пережила фінляндський розкол :

групи, місткоми та 
Ліг, там, без сумніву, будуть або є вже потворені загальні ко
мітети для керування кампанією за збиранням підписів за

В цих комітетах всі наші масові організації по-
цим

домаганням
винні мати своїх представників, отже бути в тісному контакті 
з цілою кампанією. Але цс не значить, що робота має впа- 

вибраних до загального комітету представників, 
-иь Ні, в цій кампанії иовиуні взяти участь всі члени й членкині 

масових організацій. Кожний і кожна повинні взяти лі- 
іту й збїрати на неї підписи, розуміється, перше чим питати 
:-а підписом в когось, треба підписати лісту самому. Лісти 
можна дістати в загальних комітетах своєї місцевости. Пред
ставники наших організацій в цих комітетах повинні подбати 
за лісти для всіх членів і членкинь.

Коли є такі місцевости. де немає ніяких інших організацій, 
то взяли б на себе ініціативу, там повинні це зробити відділи 

організацій і попровадити активну кампанію за збираи- 
підписів під домаганням закону безплатної державної асе-

Твк само не чути протестів обурен
ня від представників науки і “пере
дової" інтедігениі від ТИХ різних "Літ 
захисту прав людини" по передових 
капіталістичних країнах І самій Поль
щі- Тим рішучіше, на весь світ, під-

лів, не на “братньому всепроіценію”, але на базі самокритики, 
самовизнанні помилок і на виправленні їх дальшою активною 
працею й боротьбою на фронті клясових боїв

Тому післяплєнумові розяснювальні статті мають тепер 
для кожного члена партії, для кожного сйідомого й активно- 
іо в клясовій боротьбі робітника величезне значіння. Сту
діювати нинішні післяплєнумові розяснювальні статті 
студіювати всі наші помилки та ухили в минулому. Знаючи

знатимем, як не треба їх робити

ГОЛОС ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ 
НАУК ПРО ПОЛЬСЬКО-ФАШІСТ- 

СЬКИЙ ТЕРОР

гти тільки на

наших носить СОМ голос протесту проти то
го варварства Всеукраїнська Акаде
мія Наук, що в її с гігах зібралися 
представники української радянської 
науки.

ЦС

Резолюція Сесії Ради Всеукраїнської Академії Наук про 
польський терор на Західній Україні.

свої помилки в минулому 
в майбутньому.

Далі лютневий пленум витичив лінію праці на майбутнє 
Тому; що провід партії через^Ювціий час і наперекір лінії Ком
інтерну уважав Канаду полем бою між бритійсвким і американ 
ським капіталізмом, в якому канадійська буржуазія поділена 
на два табори — звідсц виходили цілком помилкові висновки! 
•■Юдо програми й тактики цілої клясової боротьби канадій-1 
ського робітництва, які є зараз виправлені. 1

В трейд-юнійному питанні також було багато недостач. 
В аграрному питанні були не то то помилки 
не питання майже перший раз прийшло на програму партії 
не як якесь побічне питання, а як невідемне питання клясової

Ми певні того, що тільки невпинна 
революційна боротьба — під переві
реним керівництвом комуністичної 
парі її — західньо-україисьиого робіт
ництва й селянстві вкупі з робітни
чими масами західньо-білоруськимн, 
польськими та Інших національностей 
Польщі, сучасної “тюрми народів", 
що виросла та масове збройне пов
стання, на соціалістичну революція!, 
завершить національне, соціальне й 
політичне визволення їх з ганської 
неволі й обеднае їх н єдиній соцінлі- 
стичній Радянській Україні.

Сесія Всеукраїнської Академії Наук 
шле своє палке, брятеїське привітан
ня визискуванім І гнобленим захід- 
иьо-україиським робітникам І селі
нам І обіцяє їм свою повну підтрим
ку, як найвищої всеукраїнської нау
кової установи, поруч з цілою радян
ською, пролетарською громад«істкі 
цілого Радянського Союзу.

Ч’

Всеукраїнська Академія Наук, на пав на т. зв. “креси": Західню Украї- 
своїй черговій сесії в лютому 193! ну й Західно Білорусь — кольонії су- 
року, заявляє рішучий протест перед час не ї Польщі, що мають бути за 
цілим культурним світом, науковими і плацдарм для майбутньої інтервенції 
установами й організаціями та щиро- капіталістичного світу проти СРСР. 
ними робітничими масами проти нар- Фащістська Польща готується відо- 
варського. кровавого, масового теро- грати в майбутній інтервенції ролю 
ру, що його чинять фашістський уряд передового затону всесвітнього Імпе- 
пансько-капіталістичної Польщі над1 ріялізму.
робітничо-селянськими масами оку- Організований наступ польської о 
поганої Західньої України. фашізму на захіаньо-українські ро-

Цілнй капіталістичний світ, і вкупі ; бітнмчі маси викликав загострення 
з ним Польща, здригається тепер піл класової боротьби. Перед польським 
ударами глибокої економічної крізн, фашізмом стала небезпека повстань 
шо несе наростання всесвітньої полі- ] та революції, а перед його вірними 
тнчної крізн та наближує соціалісти’!- спільниками, західньо - українською 
ну революцію. Польський фешізм. буржуазією та її політичними парті- 
шукаючи виходу з економічно-лолі- ями, небезпека втрати панівного ста
тичної скрути, найважчим тягарем у-1 ноенша й зисків. При впоєні сяівчу-
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курації від безробіття.

Збірку підписів переводити на масових вічах, влаштовува
ти кампанії хата від хати в призначені дні, або поділивши мі
ста на дільниці між членством, що вони їх зобовязуються обій 
ти за певний протяг часу. Саму цю кампанію треба широко 
популяризувати між робітництвом кожної місцевости: на кон
цертах, мітінгах, -представленнях, у фабриках всюди, де тіль
ки приходиться стикатися з більшими гуртами робітництва.
*■" Навіть в ти.х- місцевостях, де є тільки відділи наших масо
вих організацій, кампанія не сміє обмежуватися лише до са
мих українських робітників і бідних фермерів. Кампанію за 
збиранням підписів треба провадити між робітниками всіх на
ціональностей, всім їм пояснювати значіння асекурації від без
робіття й чрму вони нині повинні активно її домагатися.

Товариства безробітних повинні взятися за цю роботу ці
лою силою — вони повинні найти тих, які ще працюють, вста
новити з ними контакт і не тільки зібрати їхні підписи, але за- 
ангажувати їх до праці в користь цієї справи.

Провадячи цю кампанію, треба популяризувати Воркерс 
Юниті Ліг, як ініціаторку цего великого діла, як революцій
ний трейд-юнійнин центр, що стає на чолі справжньої еконо
мічної боротьби робітництва цеї країни.

Наші робкори, а надто робкори від товариств безробітних, 
чи ті товариші, що працюють між безрубітними, що близько 
познайомлені з їхнім тяжким станом, повинні широко писати 
про це до Нашої преси й в цей спосіб популяризувати кампа
нію за державною безплатною асеку рацією Ш безробіття.

Беріться ж, товариші, негайно до праці! Все членство иа- 
•ших масових організацій — ТУРФДім, його секцій і РЗТ — 
повинні активно взяти участь в кампанії за збиранням підпи
сів. Злучіть цю кампанію з кампанією за приєднуванням член
ства до цих масових організацій. Своєю активною участю в 
цій кампанії зміцніть свої організації, постинги їх лицем до ма
тової боротьби робітничої миси Канади!

але аграр-

боротьби, як питання найбільшого й єдиного союзника робіт
ничої мяси Канади в її визвольній боротьбі 
фермерства. І одночасно з цим почато активну працю серед 
фермерства.

Питання лінії партії в масавих язикових організаціях, як 
і завдання та рол я цих організацій в революційній боротьбі 
робітйичої кляси Канади стало на лютневому пленумі у всю 
широчінь, його обговорено, вияснено помилки, збочення, а 
головно національну ізольованість цих організацій від загаль
ного руху й витичено лінію праці для всіх партчленів, що с 
членами, а головно, що стоять в проводі цих масових органі
зацій — лінію праці внутрі цих організацій й лінію звороту ці
лої діяльности цих організацій.

Робота між безробітними, КРОЛ, Ліга Комуністичної Мо
лоді, революційна преса — все це було всебічно обговорено 
на пленумі і по всіх цих питаннях пленум сказав своє слово 
Нсі постанови поширеного пленуму близько дотичать не тіль
ки кожного партій ця, але кожного трейд-юнійного робітника, 
кожного члена масових організацій, кожного робітника й бід
няцького фермера, що цікавиться робітничим рухом, що бере

бідняцького

УНДО-ФАШІСТИ ТРАВЛЯТЬ ВЧЕНОГО 120,000 НОВИХ ТРАКТОРІВ!

У відозві голови Ради На- 
родніх Комісарів СРСР 
-ютова, підписаній також Ста- 
ліном, підкреслено потребу 
збільшення витрат на сільське 
господарство з уваги, шо роз
виток сільського господарства 
перевищив передбачення пяти- 
літнього плину Рівночасно бу
де посилена колективізація се
редняцького і бідного селян
ства і ліквідація куркулів як 
кляси. У відозві передбачено 
такі дальші засоби: на протязі 
1931 року сільське господар
ство Радянського Союзу має 
отримати 120 тисяч тракторів.

Крім існуючих уже 360 маши- 
но-тракторних станцій буде \ • 
творено 1,040 нових, шо мают’. 
засіяти цієї вести 18 мільйонів 
гектарів землі, замість 4 міль
йони попереднього року. Для 
будови тракторів і організації 
нових машинитрактирних стан
цій призначено 740 мільйони 
карбованців, 21 мільйонів сот- 
парів штучного гноїва і 40 мі
льйонів карбованців на нищен
ня комах-шк.дників.

Так дбає робітничо-селян
ська влада про сільське госпо
дарство.

Мо-
Нехавно іону у Львові відбулися вибори пряду Наукового Тота

ві» довгих років е Ки-ристаа іменн Т. Шевченка. Головою того Т- 
рило Студинський, член Всеукраїнської Академії Наук. Як відомо, К, 
Студинський їздить час від часу на засідання та зібрання академиків 
до Киінж-

Це спричинилося до того, шо не тільки польська шляхта, але й 
українська унлівська буржуазія, а головно попівна під проводом Шеа- 

ночжли троюдити цего вченого, як радянофілд. Не забув про
бву у львівському

тмцького
него й Сергій Єфремов, що свого часу вмету 
“Ділі" із статтею.

Коли в Харкові суджено було Єфремов* й його "СВУ", то й тут 
Єфремов не забув вмішати К. Студииського, проти чого Студинський 
виступив відомою телеграмою до суду в Харкові.

теля цего І раяла уплівше та усіх фашктських елементів в Гали
чині вроти Студииського те збільшилася.

Коли медіано відбувалися вибори заряду 1-м ш Шевченка, ю 
— одноголосно перевнбрцно головою. Це до край- 

укреінсьаих фашісгів, а головно студемгів-оалочнимЬ, 
влаштовували погром проти радянського консулату у Львові.

в нему участь.
Щоб всі постанови пленуму були ясні, доступні кожному 

робітникові й бідному фермерові, щоб він зрозумів за що бо
реться комуністична партія — що вона одинока бореться за 
його інтереси — тону пленум рішив всі свої постанови ши
роко спопуляризувати між працюючими в цілому ряді доступ
но написаних по всім цим питанням розяснювальних статті». 
Ч ому ці статті повинні читати робітники з поодинока й гурта
ми, вияснювати їх одні другим. Кожний свідомий робітник по
винен знати постанови тої партії, що одинока* безкомпромі- 
сово бореться за визвіл робітництва з капіталістичного гне- 

Кожний робітник повинен знати постанови партії, бо у 
них відбивається щоденна боротьба робітничої кляси з своїми

К. Студииського знову 
ностн скязидо
огид, ЩО ._____

Отже ті фяшкти-пмочімікм ні своїх зборах в Академічному домі 
у Львові 25 січня ухвалили погроищицьку резолюцію як проти Все
української Академії Наук, тік І проти Наукового Т-та Шевченка, а 

проти перевибрания головою К. Студииського, домаглючися 
від него, щоб він зрікся мандату акта

Чому революційні робітничі організації домагаються без
платної державної асекурації від безробіття?

Тому, що пануюча кляса й її державна влада забрали в ро
бітників все, що тільки могли забрати, забрали навіть йог з 
елементарне право на працю, а тимсамим і право на життя.

Тепер вже й буржуазія та соці ял-реформісти починають 
говорити про асеку рацію від безробіття. Ось містер Джон
Кіш, лідер незалежної партії праці, вніс в манітобськіи пап „уму КІ1К й ставайте їхніми виконавцями.
.іямеиті резолюцію, в якій ставить домагання до уряду be ме
та, щоб він скликав федерально-провшціональиу конференцію 
для обговорення справи встановлення для цілої доміиії закону жта в Канаді — “Українські Робітничі Щн
про асекурацно від безробіття. Але в тім Кетовім внеску анг,
с ловом не згадується чиїм коштом ця асекурація має бути газети від вікого ще надіється

головно
ВУАН, або устутав а голо-

ТУ- ви Т-та іііеячетжл-
V
ira в хулігамсько-фаягістськіи дусі.Взагалі ціла резолюція 

в ній мятнуетмя Нілі загальні збори Т
жаліють, що польський уряХ “унеможливлює" їм мосту, 

т-еом Шевченка так, як, наприклад, меаьсьмі студенти

визискувачами.
. Чигайте!, вивчайте розяснювальні статті Поширеного плє-ш гтн-сгуженти

ПИТИ з ІГ роеі-
шикя mm упили я лиоопаді І §29 року з ЛшеиНиии Домом у Львові

Товаришу Робітнику! Не гати твоя о
Радянської України, гв-врміею. а тру

para мереж цілим світом яротестуе проти пеНьсько-являхетсьцосо reposa твої гроші і ти. Пжмитай, що твоя 
від тебе. Тому при- 

пресовий фоад. ж ом*

ру та Західні* Україні, пятнуючм погромшнк» — дурні
неї української буржуазії показують трудящим, що слугив
польської шляхти, а вороги визвольних ідей тру

потрібно, щоб Квін говорив про це в резолюції. Незалежна свій ійголовкіший обовязок! України.

%
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